< 2. Hasta el nimero diez>

(11 0 ¥ TORDHE
A - BES

1.

4Cuantos son?

NN Tese

-

< 3. &é0ué bola se colarea? >

1 ¢ FToFic-o
W TOREFE

1

. Colorear las tres bolas de 1a derecha.

OOO0OO0OO0OOOOOO0

2. Colorear la cuarta bola de la izquierda.

00000000

< 4. 4Cudnto ¥ cudnto? >

(11 0 F TOBOE
R (SRR

1.

tCudnto v cudnto?
(1) é4 son cudnto ¥ cuanto?

v
S &, & &

|

(2) &7 son cudnto v cudnto?

@ @ @




<4, Smal >
7 L ¥ Ao 1. &Cudntos son en total?
— vocabulario — (I} &S5i juntas 3 y 27

e || Ye YY Y T % \

(2] Primero 4. i5i aumentas 37

- vocabulario —
= symar + @ @ @ pasieles

* S4la

2. Haz la suma.

(1) 3 + b

(2) 2 + 7

(3} 8 + 2

< 6. Resta | >
Lok & T AOKER 1. Al principio hay 6 mandarinas. Si comes dos,

tcuintas quedan?

- vocabtlario — _ i . *
- restar — @ @ mandarinas

“ resta

2. 6Qué diferencia hay enire el mimero de perros v gatos?

@&&&& %%% PErros

3. Haz la resta.

(1) 8 — 2 —
(2) 1 0 — &6 —
{3) 8 — 8 =




< 7. Los mmeros mayores de diez >
C2ir7-0$EOEFL | 1. Cuenta mas de diez. iCuantos son?
X & BERPERE Escribe el ndmero.

Q0 @ Q@ @ @
QDL DD D

@$$§%§%
9 o¥o o™

Ad2Ho®oXA | 2. Marca < el nimero mavor,
Hoig
(1 1 6 v 1 9
2 2 O y 1 5

3 1 8 y 1 2

(A2 3 7-D¥ONERY | 3. Escribe el nimero dentro de [ .
(1)

1 8 1 7 1 9

(2}

(124 7-D%e 1 O | 4. iCuintos hay dentro de [ 9
DFELEEEHIAT

1y 2 O vy 3 igual

2) 3 6 vy 3 O igual




<9, Suma y resta= « -
l.

2 e+ | ik
85 LHxov@bTF
RO OHE

vocabulario —
[--cﬂlculu

LI30oHor LY
ALDEIADHER

(1)

(2}

(3)

(4)

(5)

1.

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

| >

Calcula.
1 6 + =2
1 3 -+ o
1 7 — 4
1 8 — 7
1 5 — o

Calcula.
3+ 2 + 4
7T + 3 + 6
1 0 — 3 —
1 7 — 7 —
9 — 6 + 7
T +— 2 — 4

Il

[




<11. Suma?2 >
gy A0 das 1. En el aparcamiento hay 9 coches. Vinieron 3 coches.
o LEADHE tCudntos son en total?

= M N E o &

Lat
o M SN
Operacidén
respuesta coches
2. Calcula.

(1) 9 + 4 =

{2) 5 + B8

II

<1 3. Resta 2 >
[ TFAHhodS | 1. Bn el parque hay 12 pdjaros. Volaron 9 pdjaros.
DEXA 4Cuantos quedan?

£ %% ‘%‘Q?%%

AR A 2 A

Operacidn
respuesta pdjaros
2. Calcula.
m 1 1 — 9 =
2 1 4 — 7 —




<1 5. Los nilmeros mayores >
I . &Cuantos ldpices hay en total?

[J1 0 0 £ TOHD
AT« BEH

2. 4Cudntos son? Escribe el nimero.

(1) &Cudntos son 7 decenas?

K

una decena es igual a diez
una unidad es igual a ¢no

{2 &Cuantos son 9 decenas ¥ 7 vnidades?

(3} 86 es un nimero que junta

y unidades.

(4) 100 es 99 mis

decenas




<2, Suma -+ 1>

L] (24r¥+ (1, 1. Efectia el cdlculo escrito.
2 frsey T A
i 2941 5= + 2 B=
h b BEROLS e 3
- vocabulario — 2 9 3 2
~ efectuar +1 b +2 8
el cdlculo
escrilo

< 3. Resta -1 >
0 (26r¥M)—~ (1, | 1. Bfectua el calculo eserito.

26180 THRD Fas
1 B — - —
nnhALRHEOHS Qb 35-171 @ 40-14
3 5 40
=17 —1 4
3) 53-46= 4 34-8=
5 3 3 4
~4 6 _ g

Ok & @t H | 2. Hay 31 fresas. Comid 23, iCudntos quedan?

Ly £ Haz la comprobacisn.
vocabulario —
( ~ comprobacion Operacidn

Operacién de comprobacidn

Respuesta fresas




< 4. Los nimeros hasta 1000>

[ 3 fir¥een-+HERLEY

Do ToORLK
vocabulario —

{-'centena

£1 1000 £ ToHa
R LRI A E
3

[ vocabulario —

* mi |

UAFEOEWE

C11 0% 1 0 0%
fir & 5imik. R

1. iCudntos son en total?

(1) Escribe el nimero de las tarjetas postales.

2. &tQué nimero es?

(1} 260 es el nimere que junta \ decenas.

tarjetas

v

sorbetes

(2) 260 es el nimero que junta unidades.
(3) 1000 es el nimero que junta centeras,
3. Bn el . &{.wal de las marcas entra >, < ¢ = ?
(1) 489 198 2 450 ]550-150
4. iCudntos son en total?
() 70+80= 2 120-T70=

3) 200+5900=

4 1000-800=




< 6. Sumg -2 >

D (2!
(2,

3RO +
34k T

1. Efectia el caicelo escrito.

nEHbokHLER

< 7. Resta -2 >
(] (3fu¥)—(2,
JGIEO THRH TR
nDHHEH

(1) 83+5H2= 2y T3+50=
8 3 T 3
+5 2 +5H 9

(3 6T7T+36= 4) 2T8§+583=
6 7 2 7 8
+3 6 +5 8 3

1. Efectiia el célculo escrito,

(1) 135—-86= (2) 113—-47=
1 3 b 11 3
— 8 6 — 4 7

3) 936—788= 4) 206—-37=
9 3 6 2 06
-7 9 8 — 31




<10, Suma y resta -1 >

LIRK. RKDORIE
REER

L. En la primera clase hay 14 chicos. El ndmero de las
chicas es mayor en 4 a de los chicos. éCuéntas chicas hay?

Llera los numercs en el dibujo de abajo, haz la operacidn Y
contesta.

chicos _mayor en chicos
/
chicas
Dperacion
Respuesta chicos

Z. Hay manzanas y mandarinas. Hay 28 manzanas ¥ el ndmero

de las mandarinas es menor en 13. &Cudntas wandarinas
hay?

/ o
S /

mandarinas MEnOr en mandarinas

Operacidn

Respuesta

<12. 13. 14. Multiplicacidn--1+2*3 >

[IsEE: OB & AR
I
— vocabulario —
* X por
~multipli-
cacidn
~myltipli-
cando
-multipli-

Eadﬂr"

. iCudntos son en total? Escribe la operacidn vy contesta.

2T~ pttanrn BN

] - -
o SanT

Operacidn

Respuesta personas




[HE a0 B

vocabulario —
{ - doble

Ol EALOBR

2. LCuantas veces mds es la longitud de la cinta de abajo
comparando con la de arriba ¥ cudntos centimetros

s 3 co es la diferencia?

Respuesta cm  por veces

> = ¥ 8 CIL,

3. Hacemos un ramo de dos flores y repartimos en 7
personas. 4Cudntos flores se necesitan?

Operacidn

Respuesta flores

4. Hay T coches. Si suben 4 personas en cada coche,
teuantas personas pueden subir?  Escribe la operacidn ¥
resuelve,

Operacidn

Respuesta coches

5. Imagina un problema que corresponda a la operacidn de la
multiplica;iﬁn ¥ contestia.

(I) 7x8

(2} 6X5H



6. Distribuimos 9 papeles coloridos a cada una de 7
personas. 4Cudntos papeles coloridos necesitamos?

Operacidn

Respuesta hojas

7. Hay 4 bolsas de caramelos ¥ cada una tiene 8 caramelos.
{Cudntos caramelos hav en total?

Operacidn

Respuesta caramelos

13RO #H 8. Cudntos bloques v @ hay? Inventa y contesta.
(1) (2)

7 frf 4147
A |
IV I A A

NN
f L ff 777

1 11717
Respuesta hlogues Respuesta bloques
(3) (4)
® @ @
o o ® & @
N EEN ®0 000
® & ¢ & 0 & »
® & & & ¢ o
® ® & & ¢
@ o oo 0
® @ o
Respuesta hloques Respuesta bioques




<16. Suma ¥y resta -2 >

(Ui, s8R
E DR
[DpIh) 2EKH3

(738 &RHB

f-xh a8 3K
s

(OO 58 5K
H A

L. Tengo 25 hojas de papeles coloridos. He usado 7 hojas.
tCudntas hojas quedan?

al principio hojas

o
N . "

he uysado hojas quedan hojas

Operacidn

Respuesta hejas

2. Hay 13 coches. Vinieron aigunos coches después y
ahora havy 21 coches. &Cudntos coches vinieron?

Uperacidn

Respuesta coches

3. En el salén de la clase bay unos alummos. Llegaron 7 ¥
ahora bay 23 alumnos. &Cudntos alumnos habia primero?

Operacidn

Respuesta personas

4. Hay unas fresas. He comido 8 v quedan 15 fresas.
&Cudntas fresas habia al principio?

Hperacidn

Respuesta fresas




TS H 2K B

CIMERF S oo R RER R

5. Hay 16 hojas de papeles coloridos.

He wsado unas hojas

vy me quedaron T hojas. &Cudntas hojas he usado?

Operacidn

Respuesta hojas

EY nifio A es e}l octavo de

6. Los nifios estdn en una fila.
LCudntos nifios hayv?

adelante ¥ el quinto de atris.

Operacidn

Respuesta nifios

<1 7. Los nimeros hasta 10000>

O 10000 O
A b BRI
L5#LKA

— vocabulario —
- ynidad de
mil!ar
TT“E de

1. &Cuintas hojas hay en total?

hojas

hojas




1 10000F TO¥D
REER & AR E
=

(] (3 + (3

fE0 cTofucii
O EAROHSHLHE

O C3frd) — (i
¥ CTHOALICR
DTFHEOHHIHRE

2. Lleme (1 con los nimeros adecuados.

(1)

{2}

1200 es un nimero que junta

unidades de

1300 ¥ unidades de 100,

7200 es un nimero que junta

unidades de L.

(3} 7200 es un nimero que junta unidades de 10,
(4) 10000 es un nimero que junta unidades de 1000,
(5) 10000 menos | es
(6) 10000 menos 10 es
3. Calcula.
(1) 1400-500= (2) 634+6523=
1 4 00 b 3 4
— 5 00 + 5H 2 3
3 1276H—437= ) 1000-5156=
1 2 TD5H 1 0 0 0
— 4 3 7 - D51 5




< 1. Multiplicacion---(1)>
OIZESeaoigskicf£5 | 1. Es una parte de la lista de multiplicacién.

ROZ1L En la parte libre &qué mimero corresponde?
(1} (2)
3 9112115 16 | 20| 24 | 28
4| 8§ 16 | 20 20| 25 35
5110152025 24 36 | 42

e e dakrs. Yl 2. 4Cudntos (O hay? Trata de hacerlo de varias formas.

r—
.
"
-
g
o

O O O 00 O O OO0 0 0O OO0
O O O 00 O OC O 00 0O 0O0O0
SIONOOINS OO 0O 0O 0O 0O C 0
OO 00 0000
C OO0 O 0000
i Bo0~DH, | 3. iCudntas ¢ vy I hay en total?
b5 (1) (2)
WY Y Y Y Y Yoo ' 3 2.6 0.8.6 6.8 &1
WO e e r & 5. 8. 0.8.0.6.4. 61
T Y R ek 1 8.8 8.6 0.0 8.8 & 1
1 8.8 8.4.8.0.6.8 8 1

1. 8.8.8 8.6 8.0 0 5




O RO 0 ~DiIL
i

4.Con 10 piedras jugamos a

la competencia por tener
puntos.

Escribe los nigeros de
piedras que entraron
y los puntos obtenidos.

Nota de la competencia
por tener puntos

lugar que acertd 5 puntos | 3 puntos | 1 punto 0 u total

nomerg de piedras

puntos obtenidos

< 2 Divisidon >

CObREEO BB

(SR
— vocdabulario —
» division

IO R
(53]

— vocabulario —

« dividendo

« divisor

ClEpao Wk
(SR F59ko
5)

i.

Hay 15 caramelos. Si repartimos 3 a cada uno,
é&a cudntas personas puedo repartir?

. Hay 12 galletas. Si repartimos entre 4 personas el

»ismos nimero de galletas, écudntas galletas son para
cada wno?

. Hay 30 fresas. Haz un problema que contenga la operacién

de 30 ~ 6.

<4, Divisidén con resto>

RO DEZRED | 1.

B (TIER)

Hay 17 galletas. Si repartimos 5 a cada uno,
f{ecudntas personas serian?



'Dﬁhmbéﬁ&m
B (SR

4 o Hh BERED
wEOHK

< 5. Suma y resta>

2 s> Lok
¥odF In)
— vocabulario —
*cdlculo
mental

O2 fiEe S Lok
WOHE (&)

2. Hay 29 fresas. Si repartimos entre 4 personas,
tcudntas son para cada unc?

&. EBfectia el cdlculo escrito.

1y 11~+2 2y 70=9 3 38+5
1. Bfectua el cAlculo mental.

1y 36+23 2) 27+52 3y 28+43

4 TT7T+16 B 46+14 B 190+4480
2. Bfectia el cdlculo mental.

(1) 84—-—31 2) 63—-22 3 T3—45

4y 430—-210C (b)) 860—-580

< 6. Los mmeros mayores >

O] BR\OEDOE
A5, WEH, BO
A

—vocabslario
* decena de
cien
« centen de
millar
+ unidad de
milldn
* decena de
millén

1. (1) La grafica de abajo es del nimero de los espectadores
del estadio national. &Cudntos espectadores hay en

total?
9000000000
9000000000 ® @)
9000000000 1000personas 100 personas
O

10 personas 1 persona




DR = s #aomakit
.- 1

(2) Escribe ¢on ndmero.
(D) = cuarenta ¥ cinco mil trescientos dieciocho
» setenta mil seis cientos uno
- ochenta mil noventa y dos

@) 3 unidades de 10000, 2 unidades de 1004, 5 unidades
de 130 v 8 unidades de 10.

@ 4Cudl es el mimero que junta 67 unidades de 10007
(3) Bscribe con nidmeros
(D » noventa vy un millones quinientos veintiseis mil
trescientos ocho

« treinta millones veinte mil cuarenta

@ 4 unidades de 10 miillones 7 unidades de un millém
5 unidades de cien mil v 9 unidades de diez mil.

@ 5 unidades de diez millones ¥ cuatro unidades de

cien mil.
2. Calcula
(1) (2}
54029 J6THEI1
+63916 + 9509
(3) (4)
17036 126810
— 14717 — 35914




<1 0. Mltiplicacién-@>

1 (2,3 fro
X (1% D
HEOHA

<13. Fracciones>
OérfeniBm, #RL
H

~ vocabulario —
- fraccidn

« denominador

* nymerador

L.

Efectia el cdlculo escrito.
(1)1 3 x3 (212 4 x 2 3 14 4y 32
w4 X 4
(5 8 4 6 234
X b x 2
7l 218 B 624 N 260
X 3 X 4 X 3
1. iCuintos metros son el lugar colerido?
m —_—
T
iT]
m .
| Ir]
: m
tr ' m @ ——
@ N e
i i i __ o
® i
| .




I EeiasR bic | 2
&Y
~ vocabulario —
- recta
numérica
O 8om&E | 3

<14, Divisidn=--@>
O Clud) ~ (14 #0
(3, 420 + (%0

1.

. Contesta mirando la recta numérica abajo.
|
? | ,_1 | i i N i L
& G S),
{1} iCudnto es cada escala de medida?
(2) Escribe sobre la recta numérica &, . & .
. Calcula.
1 2 2 2
) —— + —— — =
(1) " 1 (2) - + -
3 1 4 3
[3) — — —— ——— - ——
1 y (4) ; 5
Calcula.

(1} 87 l_?__{ﬂ} 96 {_?__{31 156 (_E__(d} 8§42 [ji_

214 2 3 {_?‘-{619 356 { 2 (M9 d ‘ 4 ®3201 ‘ 4



<1 6. Nimeros decimales >

Chom, &L | 1. (1) éCuantos 42 de jugo hay?
bl
1 df
(2) &Caal es 1a longitud de la cinta?
Cem
Hiiiiiill’!!iiiiilufnunn|uuulmuuu|uuuufmyu1|
W {alag 0 2. Contesta mirando la recta mmérica de abajo.
—vocabulario -
~ Nimeros 5
decimales | ‘
+coma decimal I -
« un décimo ®
« pYimer Itae-
ro después
de la coma
decimal
* RUMErQS
naturales
(1) iCuintc es la escala de medida de &B?
(2) éCuintos 0.1 son 0, 67
{Cudntos 0.1 son 2. 77
(3) Sobre la recta numérica marca ten 0.6 vy en 2.7.




TN ki

3. Calcula,
(1) 0.8+0.5H (2} 0.94+0.6
3 1.2+0.5 (4) 1.5+0.9

<17. Multiplicacién—--@>

€2, 360 < (2fir
¥ oK

Do 2 R i

1.

Calcula.
1y 18 2y 41 3} 48 4 29
X 2 3 X186 XTh X 2 )
(5 4 B) 123 7y 367 8 508
x 24 X 32 x 32 X 6§ 2
. De una cinta de 5 m cortamos 13 cuerdas de 30cm,
tCudntos m y com guedaron?
. 16 latas de 275 g cada una v 18 lalas de 260 g cada una.

tudntos ke v £ hay?



< {. Multiplicacion>

] (3{u¥ x (3
%) oHE

BHE -t AREL: Ll

3 LOFHE
vocabulario —

{-'Drﬂduﬂtﬂ

O (3% X (3
) oML
—vocabulario
« cdiculo
aproximado
de producto

1. Calcula,
(1) (2 (3) (4)
213 19514 323 B840
X423 X172 X603 XT090
2. Calcula ¥ escribe el producto.
(N3 68X246 65 8XT43 3)164x307
(4353570 BOTX480 B85 33XHO0

3. Si compramos 1356 cassetts de 265 venes. étcudnto es el
total? Haz el cdlculo aproximado y calcula.

< 3. Los nimeros mayores >

OKzRFoOBEAH

— vocabalario —
+ 100 millones
1 billén

OXKzLwoB‘EH
bt - 317

1. Lee los siguientes nimeros.

(I} 481379562 2) 21360670000000

2. Bscribe con cifras.
(1} Cuatro cientos veinte millones cinco mil setenta

(2} Tres billones cincuentz mil millones
setenta y seis millones

(3} El nimero que junta 2 unidades de mil millones y
650 unidades de 10 mil

(4) Bl ndmero que junta c¢inco unidades de 10 billones
¥ 20 unidades de mil millones



OOAZLBD L 04
1

T

OOXzHBROHRE

— vocabulario —

- resultado de
la suma

» resultado de

la resta

1
3. Multiplica los siguiente mimeros por 10 y luego por T0

{1) 900 millones (2} 50 mil millones (3) 21 billones

4. iQué nimero es?

(1) 700 millones -+ 1200 millones
(2) 2700 miltlones— 1900 millones
{(3) 31 mil miilonesx 10 (4) 49 billones= 10

< 4. Los nimeros aproximados >

OA 2 & PR RLA
DA
—vocabulario
* ndmeros
aproximados
« aproximacidn
de mimeros:
nimeros meno-
res de b se
ba;an, mayores
de 5 se elevan

< b. Divisidn>
O (2,3, 4680
+ (ZHED oK
EBZ DN

0 (2, 3, 448
= (2, 3 @

- vocabulario —
+ dar

‘multiplicar
* restar
* bajarse

1. Los nimeros menores de 5 b&jense los mayores elévense v
contesta los nimeros aproximados de los mimeros de
decena de millar v los nimeros aproximados de 2 cifras.

(1) 45320 @ 2030857 (3 60817031
2. Los nimeros menores de 5 bidjense los mavores clévense de

los nimeros siguientes v contesta con los nidmeros

aproximados de las cifras entre [ ] .
(1} 82430 {mill] 2 6956289 (100 mil]

1. Calcula ¥y comprueba.

1) 68+21 (2) 333+902 3 9014+45

2. Calcula.

T6 ‘ 8 3 ‘ 3} 2534136
1 638 | 741 | 564149

{?}34111 {8}4832|616




Obona3 35| 3. Un nimero se divide entre 74, el cociente fue 12 v el

¥ O# HEHOME resto 8. {Cudl es el nimero?
Fic oW THHARY
oH
— vocabulario —
- dividendo
- divisor 4. Hay 432 caramelos. Metemos 30 caramelos en una hotella,
- cociente scudntas botellas pueden lienarse?
« resto &Cuantos caramelos sobran?

< 9. Los nimeros decimales >

ChEER /By | 1. Bxpresa con la unidad que indica ¢ ).
ne
(1) 4km5 7 0m () 2} 39 7m (km)
(3) Bked 2 g  (kg) 4 6014g (ke)
5 10m33em (m) {(6) 5 com (m)
Cl MR Y 2. Di el nimero de cada unidad.
— yocabulario —
“un ceniésimo 62.1056
*un milésimo
+ segundo
nimerg después (1} decena de enteros (2] unidad de enteros
de la coma
decimal (3) un decimal (4) un centésimo
* fercer
nimero después (0) un milésimo
de la coma
decimal
LMo A % | 3. iCuantas unidades de 0.1 se juntaron para formar los
X siguientes nimeros?
1 0.7 2y 2.9 3 5 (4) 3 0.8



LI ORAR,

(| NEReDImsRat 3

- vocabulario —

« arreglar las
cifras

* poner ef

punto decimal

bk - 8k
18 FH 318

4. 4Cudntas unidades de 0.{1 se juntaron para formar los
siguientes nimeros?
() 0.065 2y 2.31 (3 6.5
5. Escribe con cifras.
(1) El nimero que junta 6 unidades de 10 y 40 unidades de

0. 001.

{2) El nimero Q.001 mis 0. 04,

6. Calcula.
(1) 8.34+1.75 2y 26.54+0.87
3) 4.87—1.0H4 4 10—-0_.TT

7. La estatura de Nakada es 132.6cem, 3.8 ca menos que Ookawa
y 2.8 @ mis que Nakavama. &Qué estatura tiene Ookawa?
4Qué estatura tiene Nakayama?

<1 2. Mltiplicacién de los mimeros decimales >

O (V) x (B0
DFHHE

l. Multiplica.

(1) \2) (3)
4 T 36.5 0.034
X 3 X 4 X 6
(4) (5) (6)
3.5 4 0.3 60 2.09
X 2 8 X 93 X h 26




1 (/N - B3
(BF) OHE

(1 (/M) +~ (B30
T. BN TRY
it

(1 (/M) < (B30
% I s

L1 (/O + (B30
a2 il

<1 4. Fraccion>

LR, waio

R

— vocabulario —

*» fraccion de
nimeros

mixtos

« fraccidn

impropia

(153, HOK
ﬂiﬁ%ﬁ%iﬁ%%ﬁfin

» fraceidon
| propia

2. Calcula hasta que se pueda.

1) 27.14 [jt_ 2) 9.72 {ji" @ 72.2 {;i—
{4y 5.1 ’ 75 B 17 ‘ 25 (5} 5 ’ 8

3. Conteste el cociente con el nimero aproximado de
un centésimo.

(I} 32.2 [A?L_{El 73.2 ‘ 68 @ 8.63 ‘ 26

4. Hay 15 equipajes v cada uno pesa 2. Bke.
4Cudnios ke hay en total?

H. Partimos entre 8 perseonas el arroz que pesa 10. 4kg.
&Cudntos kg son para cada persona?

l. Indica fraccidénes que aplican al ndmero (U, &, @ de la
recta numérica, escribe con la fraccién de nimeros mixtos
y fraccidén impropia.
0 | 2

[ l [ I i [ | | 1 | i | |

2. Divide en ia fraccién propia. fraccion impropia v
fraccion de ndmeros mixtos.

3 3] g g
1} —— — _ S
(1) g (2) ; (3) T (4) 7
| 3 5
5 - _ -
(B} 2 = (6) 3 (7) 1



[ R4 E435e | 3. Cambie las fraccion en Jas fracciones de nimeros mixtos

FH 8BS v las fracciones de nimeros mixtos en las fracciones
impropias.
T 1 2
1 — {2) — (3 2 —
3 ! ) ) 4
19 4 3 b
{4) 5 5 4 = (6) 1o

WLAE (Y Ik F1g ) 4. Calcula.

3 6 T 3 5 5
— + — — + — o —
(1) 7 - (2} o 2 3) 2 ; :
4 T b 2
— +2 — — - —
4y 2 9 2 9 {b) 7 7
3 4 3 ] T
_— S 8 R — —
g 1 ; - 7y 3 2 8 4 2 2
. [ _ b
] (M%) + (B | 5. Bl sefior Yamada corrié q1 km ayer ¥ corrid 1 o
S0 R RRE hoy.  4Cuantos km corrié en total?

3 4
O (g5#) — (F| 6. Habia 19 a kg de arroz vy comid | e kg,

30 OB iCusntos kg quedan?




< 1. Nmeros decimales de los nimeros naturales y cdlculo>
OFrhEFhofdi® | 1. Di los nimeros adecuados en [,

TAE IO
436.57T=1x4+0O0x3+0dx6+0x5+x 17

OO LCHOERE | 2. Escribe los siguientes numeros.

(1} 31.52 multiplicado por 190, v por 1060.

(2) 203.7 multiplicado por 10, ¥ por 100.

. 1 I
(3) 46.8 multiplicado por 0 . ¥ por 00
iz 0odH o8 3. Calcula
O - BEOHE
(D AT7T00xB0OO (Z2) 830D0x25H00
(3 3.84X50010 4 6BO0O0=-200

6 150000+3000 B 840001200

DA 0DH 2% | 4. Con el presupuesto de 27000 yenes comprames libros de
OEEOH K 400 yenes cada uno. iCuédntos libros podemos comprar?
(20 LW iCudntos venes quedan?

Be

(OB~ DRML D | 5. Haz el calculo aproximado del resultado del producto y
del cociente, calcula con la calculadora v compara.

1) 91820x29] {2) 3271Xx42865

(3) 6137415435 4 915004528-+193

< 3. Multiplicacién de los nimeros decimales >

(] (%0 < (# L. Compro 3.8m de cinta que cuesta 120 venes por m,
¥ oB%kEHEY tcudnto cuesia ?

H




[T (VB0 X (887N
) ORI EEE
AT

1 (g0 x VD
HHE

(PO XRZEXICE
rY k. & UGN
B

(1N DR
O

2. Se descompuso el grifo v se escapé 1.3 2de agua por hora
Hasta que terminaron la reparacién pasaron 3.5 horas.
4Cudntos litros de agua se escaparon?

3. Calcula.

(1} 3.6x2.7 (2) 2.2xX5,7 3 6.8X7.4

{4) 1.0 8 (%) 0.67 {6) 0.914
X 5.6 X 2.83 X 3.05

4. iCuil es el nimero cuyo producto es menor?

() 5X0.4 2) T.3X1.7 3 6.38X0.05

5. &Cudntos of son el volumen del paralepipedo rectdngulo
de 0. Bm de ancho, 2.3m de largo v 1.5 m de altura?

&%Z;H
/ Z2.3m

< 4. Division de los mmeros decimales >

[0 (B30 + (h 0
OB & HEHE

O (/M) + (B
¥) OEB%EBEE
- §

1. La cinta de 3.2 m que compré, costd 480 yenes.
iLCudnto es por metro?

2. Hay un palo de fierro de 1.5m que pesa 3. 45ke.
s4Cudnto es el peso det palo por metro?



O O = (ANRD
EH

O REIIc L
% g & BIBRB O KN
BE %

Osxhnddsbh

XADURLEHE

OFbho&ksHH
X AR

3. Calcula.
(1) 8.84-+5.2 2) 26.6-+3.38
(3) 0.6+5.20 4) 1.45+2.842

4. &Cudl es el nimerc cuyo cociente es mayor que el
dividendo?
(1) 9+0.5 (2

2.4+4.8 @) 0.69+0.03

h. Hay 2.3 £ de jugo. Si echamos 5 d4f en cada botella,
teuantas botellas son en total?
teuanto jugo sobra?

6. Calcula. Busca el cociente que sea hasta el primer
nimero después de la coma decimal ¥ el restc.
(1) 4.2-=+5 (2)

0.37+8.6 3 1.07+5.02

<. b. Caracteres de nimeros naturales >

(% e &8 2o
DRGSO
— vocabulario —
* NOWErons
pares
* NIMeros
impares

ClfEE o Bak

vocabulario
[--mﬂltiplﬂ i}

1. Separa en los mimeros pares e impares.

40 61 85 204 343 hbB 0O
2. Di los miltiplos del nimerp 6.
t g 1 2 184 2 h 4 8 T8



(Iafsty, VA% | 3. Di los siguientes mimeros.

HoOROUH
- vocabulario — (1} 5 nimeros menores del miltiplo comin 4 ¥ 6.
-miltiplo
¢omin (2) Miximo Comin Miltiplo de 12 v 15.
« Miximo Comin
Miltiplo
OB O ML 4. Di todos los divisores de 36.
vocabulario —
(- divisor 1 3 8 9 12 16 2 4
Ok, BAS¥ ! 5. Di los siguientes nimeros.
D R-HH (1) Di todos los divisores comunes de 16 y 30.
- vocabulario —
« divisor
comin (2} Miximo Comin Divisor de 18 vy 30.
+ Miximo Comiin
Divisor

< 7. Suma vy resta de fraccidn>

OXESOFTLWS | 1. iCed] es igual a —E— 7
BONRES L. 5 6 2 1 3 3
+F &5 UOBaRE 2 3 3 9 12

ORZZXOFL WA | 2. iQué nieero conviene en [ 7
OB,

2 b | 2

fH—=——=— (2 — = -

3 10 4 I: 20

Lot b ®uk | 3. Simplifica las siguientes fracciones.

~ vocabulario —
- simplifi- 1 15 16 20 28
(1) —— — — — —
cacidn de ] 28 2) 21 3 24 4 | 32 19) 2 42
fraccion




(B4 D & Bk
— vocabulario —
» simplifica-
cidn de frac-

clopes a un
COmIR

denominador

ORSBORMDT
L XADVREIHE

ORIFHASEE S
L. BaARHgaRE
S LD LT AL U
& XADFHM

<13. Division vy fraccidén >

Flb b KAORER
BTRT L OER

Wy LRy e

DI

On#ct Mg TR
Z L O

4. Simplifica las fracciones siguientes a un comin
denominador.
mf1 1) @3 1 u
4 B 4§ 9 12
1 . _ 1
h. Hay TE de jugo de naranja en una botella y T £ en
un paquete. LCudntos £ de jugo de naranja hay en total?
6. Calcula.
1 3 1 D 4 2
{1l — + — — + — — + ——
4 T @) Q 12 3 15 T 5
5 3 h 3
4 2 — +1 — 5 — - —
g 4 15 ] 10
2 2 1 1 1
B 4 — -2 — hn — - — —
{] 5! 3 0 2 16 * 8
1. Aplica el cociente con division,
(1) 2-=+17 20 1+5H (3 10-+3 4y 1h+4

2. En dos paquetes hay 4 2 y 7 £ de agua.
t1) éCuédntas veces mis es el paquete de 4 £ de agua que

el de 7¢ 7
(2) &Cuéntas veces mAs es el paquete de 7 £ de agua ogue

el de 42 7

3. Cambia las siguientes fracciones en los nimeros

decimales. Si no puedes dividir, haz la aproximacidén
de nimeros hasta centésimos.
3 3 2 1 1
(1) —  (2) — — — —
2 (2) o (3] 3 {4) 1 5 {h) 3 -



D/ 8TERd
L R

(143 3% & /RO A
Hegt

OR 28 TRY
Z&

4. Cambia los siguientes nimeros decimales en fracciones.

Iy 0.7 21 0.09 3} 1.8 (4} 3.056

5. Compara las siguientes fracciones y ndimercs decimales.
(1) (2)

3 1
1 R 1. 714 ) ( 5 .34 )

6. iCusntas horas son 1as siguienles horas?
Indica con fracciones.
{1) 15 minutos (2} 45 minutoes
(3} 90 minutos (4) 1 hora ¥ 10 minutos



< 1. Multiplicaciones de las fracciones v los mimeros naturales>

| . Para preparar un pastel usamps —— £ de leche.
CI(BESYE) X (B30 P T
Para preparar 3 pasteles, écudntos £ de leche
necesitamos?
2. Calcula.
| 3 3 T
— % —— X2 A — x4 {4 — %2
{lllg 4[2}1] {15 }E]
N(E4¥0) +~ (8&ED | 3. Dividimos % £ de jugo en ires vasos.
iCuantos £ son para cada vaso?
4, Calcula.
2 J 3 T
— + — —— X4 @) — X
EI}T 3{2}4 2{3]5 4{19 2
< 2. Wultiplicaciones ¥ divisiones de fracciones >
%) X (E0D 1. Hay un palo de fierro que pesa 7 kg por m.
4Cudntos kg pesa % m de este palo?
2. Calcula.
1 1 4 5
— — {38 x — {4 X —
(1} 3 x 3 {2} 8 x - (3) 8 5 471 1 :

L1030 < (80 3. Hay aceite que pesa —g— kg por £.

: 2 i
t{Cudntos ke pesa N ¢ de este aceite?




(it o 28 &K
RN

L1 3oh it 8
(HEOXxFH)

O (0 (5380

WP Eo S A
vocabulario —

[ “ pumeros
inversos

4. Calcula.

W3x2 @ixd glad wdi?
95 % o ixid mdalit
5. iCual producto es menor de 57

Marca (O los menores.

Mox1 o € ) @9x = ()
BOx o ) wax1 == )
6. Di los nimeros adecuados en [I.

D (b 3) X g - X (g %)

@ é;-}{ ( %% + 5; ) ==-g“ X + i; X :::::]

2
7. Con 3 ¢ de pintura se puede pintar 5 o de pared.

Con 12 de esta pintura, écusntas of de pared se
pueden pintar?

8. Calecula.
3 3 2 2
1)2 + — -~ — BT+~ — 449 = —
{1} - 214 ] (33 7 3 (4} 9 -

9, Aplica los siguienies ndimeros INVersos.

3 3 b
(1) = {2) 7 (3 1 »

4) 6 th) 0. © @8 1. 05



(5380 + (3 30) 10. Hay una madera de % m que pesa % ke.

4Cudntes kg son por metro?

11. Calcula.

2 ) 4 ] 1 4 T 2 1
-+ =2 — + — 3 — = — )] — =1 =
I[}5 5”]6 8”15 25” 3 2

2, 5 5 . L 2. 4
{5]23718 {6126-12{?'}13-19

OboitA L0 | 120 iCuil es el ndmero cuyo cociente es menor que 13 7

/[ N\BEGR Marca O los menores.
3 fi
@]3—:—%— ( ) ®ISTE ( )
@13—:1—2—< ) @13+%( )

< 4. Cdlculo usando las fracciones y nimeros decimales >

438 & podid | 1. Di los nimeros adecuados en [
B 3 0.0 2 O._2
{1}37?{{}.25— T}{D (214, 2 % S—DKS

L (5380 + UhNED) 2. Di los nimeros adecvados en [.
1 1 []

3 L1 [
I}— = 3. 2= X 213 — +0.45= X
”2'3 : 20 [ 2l 7 L] [

[ 3 Do Esbs 3. 3. Di los ndmeros adecuados en [.

BatE 4 3 6_4 0O 0O _ 0O
e Xy "y s O 0o~

1 03,2 0 4 0_0

e T T S R o R

- _ b .0 g_ g
33.8+0.34%0.2= == X = X 5 = 5




